



江苏省安全生产监督管理局办公室文件

苏安监办〔2015〕77号

关于转发国家安全监管总局《关于切实 加强当前烟花爆竹安全监管 重点工作通知》的通知

各市安监局：

现将国家安全监管总局《关于切实加强当前烟花爆竹安全监管重点工作通知》（安监总厅管三函〔2015〕51号）转发给你们，请你们结合正在开展的《关于在全省开展烟花爆竹安全大检查工作的通知》（苏安监〔2015〕190号）相关要求，认真贯彻落实。同时，各县安监部门要按照《行政许可法》第七十条相关规定，对许可证过期未延续的经营单位依法办理注销手续，并在报纸、网站上予以公布。

请将本通知精神迅速传达至基层安全监管部门和烟花爆竹

经营企业。

附件：《关于切实加强当前烟花爆竹安全监管重点工作通知》（安监总厅管三函〔2015〕51号）



江苏省安全生产监督管理局办公室

2015年9月14日印发

1025
2015 9.10

国家安全生产监督管理总局函

管三函〔2015〕51号

关于切实加强当前烟花爆竹安全监管重点工作通知

各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团安全生产监督管理局：

夏季高温雷雨季节即将结束，烟花爆竹生产经营旺季即将到来。为深刻吸取天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故教训，切实加强烟花爆竹安全监管工作，严格防范生产安全事故，现就有关要求通知如下：

一、认真组织开展烟花爆竹生产经营安全大排查。各地要按照《国务院安全生产委员会关于深入开展危险化学品和易燃易爆物品安全专项整治的紧急通知》（安委明电〔2015〕3号）部署，把烟花爆竹作为易燃易爆物品安全专项整治重要内容，认真、全面、细致地组织开展烟花爆竹生产经营企业安全大排查。要重点排查黑火药、烟火药、引火线、烟花爆竹成品的总仓库、中转库，生产企业的涉裸药工房。要建立健全排查档案，发现隐患问题必须限期落实整改。对存在内外部安全距离不符合安全要求等重大隐患的仓库一律立即停用；对库存量大的生产经营企业，要严格限产限购并加强监督检查。

二、严格做好烟花爆竹生产企业复产验收工作。要认真贯彻

落实《国家安全监管总局办公厅关于加强烟花爆竹生产企业“三库”建设的通知》(安监总厅管三〔2015〕59号)要求,严格执行复产验收“六不准”,以下六类企业一律不得复产:一是安全生产许可证到期尚未通过延期许可审查换证的企业;二是“四防”(防爆、防火、防雷、防静电)设施等不达标和“三库”(中转库、药物总库和成品总库)不足的企业;三是因产品滞销,库存产品已经接近或达到成品总库核定储量的企业;四是未使用自动装药机进行爆竹生产和带药插引的企业;五是排查出安全隐患问题未消除的企业;六是没有应用烟花爆竹流向管理信息系统、张贴产品流向标识的企业。要落实复产验收责任制,做到验收工作组织到位、内容明确、责任到人,确保不走过场。

三、切实强化烟花爆竹旺季安全生产工作。要及早谋划、认真制定烟花爆竹生产经营旺季安全监管工作计划,做到责任落实、措施有效、执法严格、处罚有力、监管到位,确保烟花爆竹旺季安全生产形势稳定。旺季期间,一是重点防范和治理企业许可证过期(截至2015年6月30日许可证过期企业名单已在总局政府网站“烟花爆竹”栏目公布)非法违法组织生产、转包分包、“三超一改”(超许可范围、超人员、超药量、擅自改变工房用途)、委托加工、冒牌贴牌生产以及超能力突击生产等违法违规行为;二是深化烟花爆竹经营安全专项治理,坚决落实零售点“两关闭”、“三严禁”和批发企业“六严禁”要求,严肃查处违法违规行为;三是进一步完善烟花爆竹“打非”工作机制,落实“打非”责任,密切部门协作配合,落实举

报奖励制度,加强舆论宣传教育,会同有关部门组织开展联合执法行动,依法加大对非法生产经营行为的行政处罚和刑责追究力度。

请各省级安全监管局迅速将本通知精神传达至基层安全监管部门和烟花爆竹生产经营企业。



(信息公开形式：主动公开)